Pamětné odčítání a zaokrouhlování

1. Příklady v oválcích vypočítej.

2. Do vrchního oválku příslušný výsledek zaokrouhli na statisíce, zapiš a vybarvi   

    podle návodu:

100 000 – červeně              200 000 – žlutě           0 –  modře

Ostatní výsledky nevybarvuj.


126 000 – 73 002 =





458 000 - 199 000 =





453 520 – 370 000 =





671 000 - 590 006 =





126 000 – 576 = 





75 000 -  30 400 = 





99 000 – 560 =





82 000 - 348 =





185 000 – 23 008 =





450 000 - 380 000=





239 000 – 20 070 =





450 600 - 300 080= 





15 900 – 7 001 =





273 000 - 185 000=





843 000 – 350 000 =





561 000 - 349 000=





74 000 – 53 =





249 000 - 340=





71 000 – 590 006 =





75 000 – 30 400 =





458 000 – 199 000 =





82 000 – 348 =





450 000 – 380 000 =





450 600 – 300 080 =





273 000 – 185 000 =





561 000 – 349 000 =





249 000 – 340 =
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